
Határtalanul program 

 

2022. június 13-15. között intézményünk és tagiskolánk tanulói  részt vehettek a Határtalanul 

programban: három napot töltöttünk el Romániában. A kirándulásra való felkészítés során 

megismerkedtünk a meglátogatandó települések történetével és látványosságaival, majd pedig 

a megszerzett tudás prezentálásaként csoportmunkában elkészítettünk három posztert, 

illusztrálva a három nap várható eseményeit.  

Az első napon sorra látogattuk Nagyvárad látványosságait, mint például a szecessziós stílusban 

épült palotákat, a Római Katolikus Püspöki Székesegyházat, valamint a Holnaposokról készült 

szobrot, ahol koszorút helyeztünk el. Nagyszalontán meglátogattuk a Csonka tornyot, majd a 

nap zárásaként a Havasrekettyei vízesés következett, ahová bár hosszú és fáradalmas gyalogos 

túra vezetett el minket, a festői környezet és látvány mindenért kárpótolt. Estére megérkeztünk 

Magyarlónára, ahol három különböző helyszínen lettünk elszállásolva, s mindenhol 

maradéktalan vendégszeretettel fogadtak minket.  

A második napon megmásztuk a Tordai hasadékot – a tanulóink az idegenvezetőnk segítségével 

felelevenítették a hasadékhoz köthető Szent László legendát. A mászás közben mindannyian 

nagyon körültekintően viselkedtek, vigyáztak egymásra és ügyeltek az elmondott biztonsági 

előírások betartására is – a „földet érés” után pedig rendkívül büszkék voltak a teljesítményükre.  

Ezt követően tovább mentünk Torockóra, ahol gyönyörködtünk a település szellemi 

örökségében, illetve meglátogattunk egy helyi múzeumot is – a tárlatvezető által 

megismerkedtünk a település történetével, megérinthettük és megcsodálhattuk a történelmi 

emlékeket. Végül Kolozsvárra vezetett utunk: megtekintettük a Szent Mihály templomot, 

Mátyás király szobrát és szülőházát, valamint iskolánk névadójának, Bocskai Istvánnak a 

szülőházát. A nap zárásaként a Házsongárdi temetőben Dsida Jenő sírboltját látogattuk meg.  

A harmadik, egyben utolsó napon a körösfői négy fiatornyas református templomot tekintettük 

meg, ahol a helyi lelkész tartott beszámolót a település és a templom történetéről. 

Szilágynagyfalun Arany János szobránál tettünk látogatást, felelevenítettük a korábban 

tanultakat a költő Toldi című elbeszélő költeményéről. A program zárásaként Nagykárolyban, 

a Károlyi-kastélyban megismerkedtünk a kastély történetével, állandó és időszakos 

kiállításaival. Mind a tanulók, mind az őket kísérő pedagógusok fáradtan, de élményekkel telve 

érkeztek haza, illetve a két iskola tanulói között új barátságok is születtek.  

Köszönjük a vezetőségnek és a szervezőknek, hogy ilyen páratlan élményekkel 

gazdagodhattunk!  

 


